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1)

2)

3)

Esame dei grafici Nome:
Determina quali affermazioni sul grafico sono vere. Risposte
20t , A. Il punto (0.75, 6) mostra che 0.75 sterline
costera $6.
16
X B. Il punto (0.25 , 2) mostra che costerebbe $2
§ 12 per 0.25 sterline.
E 8 e ’
17 C. Il punto (6, 0.75) mostra che costerebbe $6
4 a4 per 0.75 sterline.
. »  D.Il punto (12, 1.5) mostra che costerebbe
05 1 15 2 25 $12 per 1.5 sterline.
Peso (in libbre)
500t , A. Il punto (150, 1.5) mostra che occorrono
1.5 minuti per stampare 150 pagine.
o 400
g B. Il punto (450 , 4.5) mostra che la stampa di
t% 300 450 pagine richiedera 4.5 minuti.
() .’
% 200 C. Il punto (1, 100) mostra che la stampa di
100 L’ 100 pagine richiedera 1 minuti.
d »  D.ll punto (1.5, 150) mostra che la stampa di
1 2 3 4 5 150 pagine richiedera 1.5 minuti.
Minuti
1.000% , A. 1l punto (600 , 6) mostra che sconfiggere 6
nemici ti fara guadagnare 600 punti.
5 800
<) Xl B. Il punto (6 , 600) mostra che guadagneresti
g 600 -1 600 punti per aver sconfitto 6 nemici.
S 400 (- /
£ 7 C. Il punto (500, 5) mostra che guadagneresti
T L’ 500 punti per aver sconfitto 5 nemici.
200 y
d > D. Il punto (9, 900) mostra che sconfiggere 9
2 4 6 8 10 nemici ti fara guadagnare 900 punti.
Nemici sconfitti
13 [67]33] 0
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Esame dei grafici

Nome:

Soluzioni

Deter mina quali affermazioni sul grafico sono vere.

1)

2)

3)

Risposte

20t , A.ll punto (0.75, 6) mostrache 0.75 sterline
costera $6. 1 A,B
16
o B. Il punto (0.25, 2) mostra che costerebbe $2 || 2. C,D
§ 12 per 0.25 sterline.
x 8 il ’ 3. B y D
17 C. Il punto (6, 0.75) mostra che costerebbe $6
4 L’ per 0.75 sterline.
. »  D.Il punto (12, 1.5) mostra che costerebbe
05 1 15 2 25 $12 per 1.5 sterline.
Peso (in libbre)
500t , A. 1l punto (150, 1.5) mostra che occorrono
1.5 minuti per stampare 150 pagine.
o 400
g B. Il punto (450 , 4.5) mostra che la stampa di
t% 300 450 pagine richiedera 4.5 minuti.
0] .’
% 200 C. Il punto (1, 100) mostra che la stampa di
100 100 pagine richiedera 1 minuti.
. »  D.Il punto (1.5, 150) mostra che la stampa di
12 3 4 5 150 pagine richiedera 1.5 minuti.
Minuti
1.000% 1 A. 1l punto (600 , 6) mostra che sconfiggere 6
nemici ti fara guadagnare 600 punti.
5 80 |
%, 7 B. Il punto (6 , 600) mostra che guadagneresti
3 600 Rl 600 punti per aver sconfitto 6 nemici.
S 400 L
E 7 C. Il punto (500, 5) mostra che guadagneresti
T 200 L’ 500 punti per aver sconfitto 5 nemici.
d > D. Il punto (9, 900) mostra che sconfiggere 9
2 4 6 8 10 nemici ti fara guadagnare 900 punti.
Nemici sconfitti
1-3 [67]33] 0
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